
lic

2. leto. Poštnina v državi SHS pavšali rana.

Naročnina

četrtletno . . 
polletno . . 
celoletno , .

znaša:

. K 5*—
Izhaja vsako drugo soboto. 

Oglasi se zaračunajo po Maribor, dne 17. septembra 1921.
Uredništvo in upravništvo: 

Maribor, Slovenska ulica 2.,

Brzojavni naslov: 

Prometvestnik, Maribor.

. „ 20 - ceniku. i. nadstropje. Telefon štev. 132.

Izkaz posredovalnice 
slov. trg. dr. MERKUR* 

v Lfubljani.
Sprejme se:

4 knjigovodje,
1 korespondent,
2 poslovodija,
3 potniki,
3 skladiščnik,
5 pomočnikov mešane stroke,
1 pomočnik železninske stroke,
5 pomočnikov manufakturne stroke.
4 pomočniki špecerijske stroke,
8 kontoristinj,
2 blagajničarki,

13 prodajalk,
5 učencev,
3 učenke.

Službe išče:
3 knjigovodje, .
1. korespondent,
3 kontoristi,
3 poslovodje,
4 potniki,

12 skladiščnikov,
29 pomočnikov mešane stroke,

4 pomočniki železninske stroke,
6 pomočnikov manufakturne stroke, 
8 pomočnikov špecerijske stroke,
1 pomočniki mod. in galant, stroke

30 kontoristinj,
12 blagajničark,
28 prodajalk,

6 učencev,
4 učenke,

Posredovalnica posluje za delodajalce 
in člane društva brezplačno; za druge 
pa proti mali odškodnini. Gg. trgovce 
prosimo, da se pri nastavljanju trgov
skega in drugega osobja vedno poslu
žujejo naše posredovalnice, ki bo sku
šala željam kar najnatančneje ustreči.

Gospodarski pregled.
Prvi ljubljanski velesejm je nudil 

sicer le v omejenem številu in množini 
sliko vsega tega, kar premore naša do
movina, vendar pa je po svoji kakovosti 
m spretnem aranžmaju dosegel nepri- 
čakovan uspeh. Iz vseh kraljev naše 
d^ave kakor tudi iz inozemstva so pri
hajali interesenti, ki se mestoma niso 

- mogli dovolj načuditi, da ima naša 
država v tolikih panogah produkcijske 
možnosti, da pa se v tolikih oziri vse-

znala in uvidela, kolika blaga in kako 
prvovrstne kakovosti moremo proizva
jati doma, ne da bi bili primorani na- 

i slanjati se na inozemstvo. Nikakega 
j dvoma ni, da bo imel ljubljanski vele
sejem zelo ugodne posledice za naše 

i industrijske in trgovske kroge. Marsikdo,
1 ki je bil doslej mnenja, da v domovini 
i ne zmoremo produkcije-v tej ali oni 
i stroki, se je mogel na svoje oči pre- 
i pričati, da je tudi naša mlada industrija 
i na potu krepkega razmaha in da nikakor 
I ne zaostajajo njeni izdelki za inozem
skimi produkti. S tem pa, da ne bodo 
naši trgovci primorani kupovati v ino
zemstvu, se bo tudi naša trgovinska 
bilanca izdatno zboljšala in posredno 
bo to «dejstvo tudi na stanje naše valute 
vplivalo ugodno. V tem torej vidimo 
največji uspeh izborno uspelega prvega 
ljubljanskega velesejma, ki mu bodo v 
gotovo še mnogo dovršenejši meri sle
diti drugi v naslednjih letih. Na uspeh 
ljubljanskega velesejma smo toliko bolj 
lahko ponosni, ker je istočasno propadel 
tržaški poizkus, da se priredi v Trstu 

vzorčni sejem.
I. obrtna razstava v Mariboru. Tik

pred sklepom ljubljanskega velesejma 
je priredilo okrog 100 domačih obrtni
kov v veliki Gotzovi dvorani in sosed
njih prostorih v Mariboru razstavo svojih 
izdelkov. Pozdravljati je treba idejo 
malega obrtnika, ki je pravilno spoznal 
in razumel važnost take prireditve. 
Krasna razstava s svojo pestrostjo razno
vrstnih izdelkov nam predočuje jakost 
in temeljitost naše domače obrti. Mar
sikdo, ki si je ogledal ljubljanski vele
sejem, je z zanimanjem dognal, da nudi 
ta razstava obrtniškega truda in spo
sobnosti celo mnogokaj, česar na ljub
ljanskem sejmu ni bilo opažati. In to 
je naravno. Saj je ravno mali obrtnik 
prva stopnja industrijskega razvoja. 
Njemu pa je treba dati možnost in 
sredstva, da se razvije, da razširi svo 
delokrog in da premagajo njegovi iz
delki meje njegove ožje domovine. S 
tem je storjen dober korak do indu
strijske proizvodnje, ki ima po svojem 
obsegu in velikopoteznem delu mnogo 
širše naloge. Čestitati je treba stanovski 
organizaciji obrtništva,da je s tolikim ume
vanjem svoje naloge stopila na piano in o- 
mogočila širši javnosti upogledvdelavnico 
obrtnika ter s tem dvignila zaupanje v 
sposobnost in raznolikost malega pro
ducenta. Kar je ljubljanski velesejem v

prvim poizkusum zajamčen uspeh tako 
glede sedanje prireditve, kakor tudi 
glede bodočih.

Novo državno posojilo je razpisano. 
Posojilo se bo uporabilo v glavnem za 
izboljšanje prometnih zvez med Ljub
ljano in Gjevgjelijem kakor tudi za 
zgradbo novih prometnih prog na 
morje. Ker je investicija tega posojila 
namenjena predvsem trgovskim in go
spodarskim svrhom, je v interesu vse 
javnosti, zlasti trgovstva, da podpisuje 
posojilo v čim večji meri. Posojilo je 
za vsakega podpisnika tudi prav do- 
bičkanosno. Obrestuje se namreč po 7 
odstotkov in jn prosto vseh davkov in 
državnih doklad. Vabimo vse naše tr
govske in obrtne kroge, da se po svo
jih močeh udeležujejo podpisovanja 
tega posojila, ki bo mnogo pripomoglo 
k temu, da se naše prometne razmere 
urede in se s tem tudi dvigne naše 
trgovstvo in obrtništvo. Dobre prometne 
zveze so eden izmed glavnih predpo
gojev za povzdigo vsega gospodarskega 
življenja, za ozko in živahno medsebojno 
izmenjavo pridelkov in izdelkov ter s 
tem tudi za procvit in krepek razmah 
vsega gospodarstva.

Zadružna banka v Mariboru. Odkar 
posluje v Mariboru podružnica splitske 
Zadružne banke, je razširila svoj delo
krog na vse panoge bančnih poslov. 
Podružnica se je že v prvih mesecih 
svojega poslovanja materijelno popol
noma osamosvojila in dosegla v gmot
nem oziru popolno odvisnost od splitske 
centrala. Njen delokrog se širi dnevno 
bolj in bolj in trajno narašča število 
vlagateljvev in drugih interesentov, ki 
se obračajo do tega zavoda. To dejstvo 
govori več nego vsako drugo priporo
čilo. Zlasti se vedno bolj množe hranilni 
vložki manjših vlagateljev, ki se oko
riščajo z izreduo ugodno obrestno mero 
4 °/^ /i /o-

Dunajski velesejm posečajo v ve
likem številu tudi jugoslovenski trgovci. 
Število razstavljalcev je toliko, da so ga 
morali skrčiti na [4800. Na sejmu so 
zastopani v velikem številu tudi surovi 
produkti.

Vsled padanja naše valute se razna 
podjetja, ki so imela inozemske obvez
nosti v tujih valutah, prišla v velike pla
čilne težkoče.

20 odstotne priznanice. Generalni 
inšpektorat finančnega ministrstva je od 
raznih bank in denarnih zavodov zbral 
vse priznanice in kupone onih 20 odst., 
ki so bili odtegnjeni imejiteljem ob pri
liki markiranja kronskih novčanic. Ko 
bodo dokončane vse priprave, se bo ta
koj pričelo z izplačevanjem priznanic.

Preuredba izvoznecarine. Finančno- 
gospodarski komite je razpravljal te dni

o reviziji izvoznih carin. Razen želez
niških pragov se ves izvoz oprosti ca
rine. Za pšenico bo znižana carina na 
20 dinarjev ter temu primerno tudi za 
druge vrste žita. Z Romunijo je dovoljen 
promet mlinskih produktov proti temu, 
da ostane polovica otrobov v državi. Za 
živino ostanejo carinske postavke neiz- 
premenjene, določile so se pa olajšave 
za izvoz drobnice. Ta predlog ministr
skega sveta bo podrobno pretresel za
konodajni odbor, ki ga bo najbrže ne- 
izpremenjenega odobril.

Trgovinski odnošaji med Jugo
slavijo in Nemčijo. Jugoslovenska pri
vilegirana trgovinska agentura v Mün- 
chenu je pričela izdajati „Jugoslawisches 
Handelsblatt“, ki bo služil kot informa
tivno glasilo za trgovinske odnošaje v 
Jugoslaviji. List bo izhajal dvakrat na 
mesec. Četrtletno stane 15 mark. O po
globitvi neniško-jugoslovens'kih trgovin
skih odnošajili piše„FrankfurterZeitung“, 
da je zadržanje zavezniških sil v ba- 
ranjskem vprašanju dovedlo jugoslovan
sko javnost do tega, da se vedno bolj 
prijateljsko orientira proti Nemčiji. To 
dejstvo upravičuje pričakovanje, da bodo 
odnošaji med obema državama, ki so 
bili po vojni precej hladni, ponovno 
oživeli in se razvili.

Direkten promet med Zagrebom 
in Reko se uvede na temelju spora
zuma, ki je v tem pogledu dosežen.

Italijansko - romunska trgovinska 
pogodba je bila po poročilih iz Rima 
sklenjena za dobo šestih mesecev.

Narodna banka SHS je izkazevala 
dne 31. avgusta t. 1. nastopno stanje: 
Kovinska podlaga 440 milijonov, po
sojilo 318 milijonov, državni dolg 4.235 
milijonov, novčanice v prometu 4.194 
milijonov dinarjev.

Jadranska banka v Trstu je pričela 
izplačevati kot dividendo za 1. 1920 po 
12 lir za delnico.

Razveljavljenje 50kronskih a. o. 
novčanic na Madžarskem. Madžarska 
vlada je sklenila, da vzame iz prometa 
tudi SOkronske a. o. novčanice in jih 
zamenja za nove.

Nemška živina za našo državo.
Dne 1. oktobra t. 1. dospejo v našo 
državo prve pošiljatve nemških goved 
in ovac, katere prejme naša država na 
račun vojne odškodnine, ki znaša 17.000 
goved in 60.000 ovac.

Izvoz izdelkov iz uvožene moke 
je v Italiji dovoljen, dočim velja za ita
lijanska žito prejkoslej prepoved vsa
kega izvoza.

Nov gospodarski organ. Konzorcij 
ekonomistov je pričel izdajati s 15. t. 
m. v Karlovcu novo glasilo gospodar
skih interesov pod in:enom„Ekonomista“.

eno opira na inozemske produkte. Kup- velikem obsegu, to je v manjšem 
čij se je sklenilo na ljubljanskem vele-'segu mariborska obrtna razstava, 
sejmu nad pol milijarde kron, vendar se izpolnjuteta. Veliko važnost ot 
pa so^ velika naročila posameznim tvrd-! razstave pojmuje v vsem obsegu 

am v teku. Mnogo važnejši pa je j vsa javnost, ki jo pridno poseča in
pomen sejma v tem oziru, da se je čuduje razstavljene predmete, 
■govstvo in industrija medsebojna spo-‘ in njenim prirediteljem je že



Stran 2. Splošni prometni vestnik. Maribor, dne 17. septembra 1921.

Lepa stanovanjska liiša z štiri orali | Posestvo, 17 km od Maribora, skupna 
57 zemljišča in malim vinogradom, z j 128 mera 21 oralov zemljišča, od tega

vsem pohištvom v okolici mesta 
Maribora se proda za 250.000 K.

Trgovska hiša v Mariboru v kateri se
51 nahaja trgovina z mešanim blagom, 

pri nakupu je stanovanje takoj na 
razpolago. Cena K 650.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve dru- l,osestvo pri Mariboru, z dvema
52 zini z velikim obširnim vrtom in 129 oraiama zemljišča, hiša (vila), s

eno njivo, na periferiji mesta Ma-1 ,>J so^ailn' >n 2 kuhinjama, gospo-
ribora se po pogodni ceni proda.; da,s.-.o poslopje. Cena I\ ,->00.000.

Elegantna palača v bližini glavnega! ^ePa stanovanjska pritlična hiša z
1 kolodvora, električna napeljava, vse sobami in kuhinjo, kopalno sobo,

sobe parketirane, stavba nova. Cena! r'000 mä vrta, nova stavba. Cena
dva in pol milijona kron. K 500.000 in takoj prosto stano

11/, orala vinograda, 5 oralov gozda, 
ostalo njive, travniki in sadonosrujk. 
Hiša s 3 sobami in kuhinjo, go
spodarsko poslopje, 6 goveje živine, 
15 prešičev ter gospodarsko orodje. 
Cena 400.000 K.

Hiša v bližini glavnega kolodvora,
2 pripravna tudi za trgovino se proda 

za ceuo 300.000 kron.
Veliko posestvo, skupna mera 40 ora-
3 lov, obstoji iz lepega gozda za se

kat, žaga na vod. moč, velika množina 
črnega lesa, hiša v kateri se naha- i 
ja trgovina, mesarija, trgovina in i 
pekarna pri kolodvoru. Cena dva j

vanje.
Dvonadstropna hiša v Gorici z 600 m* 
13! vrta se proda.
Malo posestvo pri Maribori s 3 orali 
132 zemljišča, njive, travnik in sadonos- 

nik, stanovanjska hiša s 4 sobami 
kuhinja, veranda, podstrešna soba, 
gospodarsko poslopje,nekaj pohištva 
in gospodarsko orodje. Cena 
K 260.000.milijona kron.

Obširen vrt pri glavnem kolodvoru koi! Enonadstropna hiša v dobrem stanju 
^ stavbena parcela se proda za ceno! 133 sredi trga, 2 minuti do postaje z 

390.000 kron.

Italijanska industrija preživlja veliko 
krizo, ki se dan za dnem poostruje. 
Federacija industrijalcev, ki se je vršila 
pred kratkim, je sklenila, da se s 
30. septembrom ukinejo pogodbe z 
vsemi kategorijami delavcev, kar bo 
omogočilo poljubno odpuščanje in do
ločanje mezd delavstvu. Tudi se bodo 
že sedaj znižale plače za 20 odstotkov; 
to znižanje plač se bo nadaljevalo do 
julija 1922 in se bodo mezde delavstva 
do takrat znižale za 50 odstotkov. De
lavstvo je vsled tega zelo razburjeno in 
je v obrambo sklenilo, da proglasi 
splošno stavko in se z vsemi sredstvi 
bori toliko časa, dokler ne prepreči 
namer velepodjetij.

Bojkot italijanskim proizvodom.
Narodna obrana v Ljubljani se obrača 
do vseh jugoslovanskih trgovcev in in
dustrijalcev z nastopnim pozivom: „Trs 
in Reka propadata, ker sta kot trgovska 
in pomorska centra popolnoma odvisna 
od nas. V Italiji vlada vedno večja tr
govska in industrijska kriza. Mnoga in
dustrijska podjetja so ustavila delovanje. 
400.000 italijanskih delavcev je danes 
brez dela, 600.000 pa je zaposlenih samo 
po tri dni na teden. Na stotine nezapo
slenih italijanskih delavcev prihaja zopet 
iz stare Italije v našo državo s trebuhom 
za kruhom in to isti delavci, kateri so 
preoblečeni v „ardite“, po premirju po
stali junaki in klali naš nesrečni narod 
po Dalmaciji, Istri, Goriški in Reki. Ti 
ljudje so postali sedaj zelo ponižni in 
kradejo kruh našim delavcem. S seboj 
nosijo gnjilost, umazanost in hinavstvo 
italijanske rase in s prislužki v naši 
državi bodo vzdževali svoje mnogobrojne 
družine in gojili novo nam sovražno 
zalego. Zločin bi bil z naše strani, da 
mi podpiramo narod, ki nam je povzro
čil toliko zla, ki vedno in povsod ruje 
proti naši državi, narod, ki pod firmo 
fašizma v sporazumu z italijansko 
vlado preganja in ubija naše neodrešehe 
brate, požiga naše narodne dome, uni
čuje naše šole in ne prizanaša niti naj
revnejši istrski koči. Sladke obljube ita
lijanske vlade so v nasprotstvu z njenim 
delovanjem. Zopet požigajo laški ban
diti nekaznovani naše narodno premo
ženje. Razvaline naših narodnih domov 
v Trstu in po Primorju so dokaz brez
pravnosti našega naroda pod italijanskim 
jarmom in brezobzirne italijanske bru
talnosti. ki hoče uničiti vse, kar je na
šega' Udarite Italijana po žepu in zade
neta ga v živo! Ne kupujte blaga od 
italijanskih trgovcev, ne kupujte laš
kih proizvodov, ne sprejemajte v 
službo italijanskih delavcev. Posebno 
Vas odvračamo od italijanskih tvrdk v 
Trstu, ki so najodločneje podpirale fa
šiste, ko so žgali naši domove in pre
ganjali naš narod, medtem ko so avto
mobili teh tvrdk letali po Jugoslaviji in 
nosili italijansko blago brezvestnim tr
govcem“. Strinjamo se z gorenjim po
zivom in apeliramo na vse naše trgovce 
da po vsej možnosti odklanjajo italijan
sko blago. Saj imamo dovolj drugih 
virov, kjer moremo dobavljati ono blago 
ki nam ga domovina še ne proizvaja, 
Ogibajmo se zahrbtnega Italijana, ki bo 
gotovo postal ponižnejši, čim mu tudi 
sami pokažemo, da nam nikakor ni tako 
potreben, kakor si domišljuje in morda 
sklepa po tesnih trgovskih stikih, ki se 
popolnoma po nepotrebnem, v veliki 
meri tudi le iz same brezbrižnosti in 
narodne mlačnosti vzdržujejo z italijan
skimi trgovci. Le z osamosvojitvijo in 
s ponosom nas bo spoštovala tudi tujina!

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

K. Troha, Marior,
Slovenska ulica št. 2. tel. 132.
Posestvo na glavni cesti, skupna
145 mera 5 oralov zemljišča, obstoji iz 

njiv, travnika in sadonosnika in 
lepega gozda, hiša z 2 sobama, 
kuhinjo in gospodarsko poslopje, 
živ inventar. Cena K 260.000.

Posestvo v bližini mesta Maribora
146 ob državni cesti, skupna mera 12 

oralov zemljišč obstoji iz njiv, 
travnika, sadonosnika, vinograda in 
gozda. Cena K 700.000.

Enonadstropna hiša v Mariboru s 6
147 stanovanji in 1 oralom vrta se za 

K 400.000 proda.
Posestvo pri Ptuju s 7 orali zemlje,
148 obstoji iz njiv, travnika, Sadovnika 

in vrta za zelenjavo, hiša z 2 sobama 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje 
Cena K 180.000.

Hiša s 6 stanovanji, vrt, stavbena par-
149 cela, klet K 300.000 se proda ali 

zamenja z drugo hišo v bližini 
kolodvora s kletjo.

Vila v mestu s 4 stanovanji, lep velik
150 vrt pripravna za vrtnarstvo. Cena 

400.000 Dinara.
Posestvo z 31 orali zemljišča obstoji
151 iz njiv, travnikov in gozda, lepa 

enonadstropna elegantna stanovanj
ska hiša z 10 sobami, sobe za 
služkinje, kopalna soba in terasa. 
Gospodarsko poslopje in pristave 
se proda z živim in mrtvim inven
tarjem za K 1,400.000.

Lepa enonadstropna hiša z vrtom se
153 proda za K 300.000.
Posestvo pri Mariboru s 17 oralov
154 zemljišča, obstoji iz njiv, travnikov 

in vinograda, stanovanjska hiša s 
4 sobami in kuhinjo velika vinska 
klet, gospodarsko poslopje, živi in 
mrtvi inventar. Cna K 820.000.

Velika trgovska hiša s 6 trgovskimi 
113 lokali, oziroma delavnicami in skla

dišči, sredi Maribora, se po ceni 
proda.

Hiša v Gradcu se proda za ugodno
122 ceno.
2 nadstropna hiša v Mariboru na pro-
123 metni cesti se proda.
Gostilna, kavarna, mesarija, klavnica,
124 pri Mariboru, z lepim poslopjem 

in takoj prostim stanovanjem se 
proda za K 800.000.

Lepa stanovanjska hiša z vrtom pri
125 Mariboru. Cena 150.000 K.
Lepa solidna stanovanjska hiša v Novi
76 vasi pri Mariboru z 4 stanovanji 

gospodarsko poslopje sadonosnikom 
in vrtom za zelenjavo. Cena 
K 130.000.

Posestvo 5 km oddaljeno od Maribora
77 meri 56 oralov obstoji iz njiv trav

nika vinograda ter sadonosnjkom, 
stanovanjska hiša, gospodarsko po
slopje z živim in mrtvim inventar
jem. Cena K 800.000.

Velika dvonadstropna trgovska hiša
53 na najprometnejšem kraju mesta 

Maribora z dvojnim trgovskim lo
kalom, z velikim dvoriščem. Na dvo
rišču se nahajajo prostori, skladišča 
in klet, pripravno za vsako večje 
podjetje. Cena 1,900.000 K.

Hiša-vila z lepim vrtom in prostim sta-
54 novanjem z tremi sobami in ku

hinjo, nova stavba. Cena 250.000 
kron.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
56 po dve sobi in kuhinjo z vrtom in 

njivo, se proda za ceno 150.000 K-

Veleposestvo v okolici Maribora, meri
38 skupno 160 oralov zemljišča in si

cer 14 orali vinograda, 14 orali 
gozda, 12 oralov njiv ostalo trav
nikov. Lepa stanovanjska hiša z 7 j 
sobami s celim inventarjem. Cena 1

„ 2,500.000 kron.
Posestvo 1 uro oddaljeno od Maribora
39 obstoji iz vinograda gozda njiv in 

travnikov, z lepo gosposko hišo vi- 
čarijo itd. Cena 1,700.000 kron.

Posestvo 9 km oddaljeno od kolodvora
40 skupna mera 75 oralov obstoji iz 

vinograda travnikov njiv, sadonos
nikom in gozdom vse ob glavni 
cesti. Hiša in gospodarsko poslopje, 
gostilna in trgovina ob enem v bli
žini se nahaja tudi Rudokop. Cena 
brez inventarja 1,000.000 kron.

’osestvo obstoječe iz 32 oralov zem- 
50 Ijišča, 2 hiši in gospodarsko po

slopje.
Posestvo 17 oralov v bližini Maribora, 
11 njive travniki gozd itd. Cena 

650.000 kron.
Lepa, moderno zidana stanovanjska hi- 
86 ša v Čakovcu, z velikim stavbenim 

prostorom pri postaji. Cena 1 mili
jon 200.000 kron.

Tovarna mesnatih izdelkov in prekaje- 
78 valnica v Mariboru z moderno na

peljanimi stroji itd., koncesijonirano 
za izvoz lastnih izdelkov. Cena 1 in 
pol milijona kron.

Tovarna olja, električna vpeljava, 
58 15 strojev, motor 25 HP stano

vanjska hiša, hlevi, klučavničarstvo, 
konji, goveja, živina, vozovi in 
drugih primičnin se proda za 
K 1,500.000.

Enonadstropna stanovanjska hiša v
50 Mariboru z petimi stanovanji po 

2 in 3 sobe in kuhinjo. Veliko 
dvorišče in vrt. Cena K 550.000.

Dvonadstropna hiša na prometnem 
74 kraju v kateri se nahaja hotel z 

20 sobami, 3 lokali za goste • in 
veranda, vrt, točilnica, kuhinja, lepa 
klet, hlevi skladišče, mesarija, trgo
vina z mešanim blagom, trgovina 
z usnjem se proda z inventarjem 
za K 1,500.000.

Gostilna na prometnem kraju pri Ma- 
71 riboni z gostilniškem inventarjem 

se proda za K 600.000.
Elegantna dvonadstropna hiša z veli- 
73 kim vrtom v bližini glav. kolodvora. 

Cena K 2,000.000.

vrtom m njivo na slov. Štajerskem 
se proda za K 120.000.

Posestvo 7 km od Maribora s 100
134 orali zemljišča obstoji iz gozda, 

njiv, travnikov, gosposka hiša, mlin 
in žaga na vodno moč, vse ob 
glavni cesti in pri postaji. Cena 
K 3,500.000.

Posestvo s 3 orali prvovrstne zemlje,
135 sadonosnik njive, hiša z 2 sobami 

in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
2 kravi. Cena K 200.000.

Posestvo pri Mariboru s 5 orali zem-
136 Ijisča, stanovanjska hiša z 2 sobami 

in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
z inventarjem. Cena K 240.0Ö0.

Posestvo pri Rog. Slatini s 7 orali
137 zemljišča, 6 orali nasajene 

akacije. Hiša s 3 sobami in ku
hinjo. Cena K 100.000.

Veletrgovina v krasnem kraju, trgu 
Slovenije, na glavni progi južne 
železnice, obstoji 83 let, z enonad
stropno hišo, velikim skladiščem 
kletjo in vrtom, in 4 orali njiv, 
travnikov in sadosnik se radi dru
žinskih razmer z inventarjem brez 
pohištva za polovično ceno proda. 
Jako primerno za mlade, podvzetja 
voljne trgovke, katere imajo veselje 
za velik in uspešen promet. Naslov 
se izve v upravništvu tega lista.

Zamenjava! Dve najemninski hiši
140 (palais) dvo in štirinadstropna z 

malim vrtom se zamenjajo z eno 
hišo ali posestvom v Mariboru, Celju 
ali v Ptuju.

Drobna idoča gostilna na prometni
141 cesti se proda.
Gostilna in posestvo pri Mariboru se
142 proda.
Trinadstropna novejča najemninška
143 hiša v Mariboru se proda za 

K 800.000.
Dvonadstropna hiša z gostilniško kon-
144 cesijo in z prostim stanovanjem se 

za K 1,500.000 proda.
Veliko posestvo z 240 orali zemljišča,
105 lepa poslopja, inventar. Cena 

5,000.000 kron.
Lepa dvonadstropna hiša z lepimi
109 stanovanji se proda za K 500.000.
Posestvo pri Poljčanah, z 8 orali go-
110 zda, njive in travniki, stanovanjska 

hiša s 3 sobami, predsobo in ku
hinjo ter gospodarsko poslopje se 
proda z inventarjem za K 400 000.

Enonadstropna hiša v Mariboru, s 6
1J3 trgovskimi lokali, sposobnimi za de-
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lavnice in prostim stanovanjem se 
proda za 600.000 K ali se zame
nja z družinsko hišo z vrtom v 
Mariboru.

Brivnica v Mariboru s popolno opre-
115 mo in stanovanje z dvema sobama 

in kuhinjo se proda za K 80.0C0.
Mali grad s i:! sobami, 2 kuhinji, go- 
119 spodarska poslopja, nekaj gozda in 

vrt se proda. Cena 260000 kron. 
Trgovina na najprometnejšem kraju v 
US Celju se proda s celo zalogo. Ce

na 250.000 kron
Gostilna pri mestu Mariboru, s prostor- 
117 nimi lokali, gostilniškim vrtom in 

drugim zemljiščem. Poleg še druga 
stanovanjska hiša in posebno pod
jetje z velikimi dohodki. Ve? in
ventar. Cena 1,000.000 kron. 

Posestvo pri Mariboru, s 24 orali zem-
116 ijišča, lep gozd in poslopje. Cena

600.000 kron.
Trgovska hiša v sredini mesta Mari- 
1*0 bora, s 3 trgovinami, z lepim ele

gantnim stanovanjem, s 4 sobami, 
kopalno sobo in kuhinjo, katere se 
pri zaključeni kupčiji za kupca iz 
praznijo. V trgovinah se nahaja ve
lika zaloga blaga in stroji v obratu. 
Se proda radi selitve za 2 milijona 
kron.

Posestvo, skupna mera 31 oralov zem- 
107 Ijišča, 30 minut oddaljeno od me

sta Maribora, obstoji iz njiv, trav
nikov in lepega gozda za sekanje. 
Stanovanjska hiša s 3 sobami in 

. gospodarskim poslopjem ter z ži
vim in mrtvim inventarjem. Cena 
1 milijon kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem 
121 ,<raju v Mariboru z dvema trgov

skima lokaloma, velikim dvoriščem, 
na dvorišču veliko skladišče, event. 
prosto, stanovanje.

Gostilna in mesarija na periferiji rne- 
99 sta Maribora, nova stavba, keglji

šče, vrt za goste, vse v dobrem 
stanja.

Tri enonadstropne hiše s stanovanji 
*06 po 1, 2 in 3 sobe, trgovski lo

kali, velik vrt (stavbena parcela), se 
prodajo za 1,700.000 kron. 

Posestvo, skupna mera 17 oralov, ob-
94 stoji iz njiv in travnikov, oddaljeno 

5 minut od postaje na državni 
cesti. Stanovanjska hiša s 5 soba
mi in gospodarsko poslopje. Cena
600.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
95 kraju v Mariboru, z dvema trg. lo

kaloma, štirimi stanovanji. Nova 
stavba, plinova in električna raz
svetljava. Cena po dogovoru.

Elegantna vila za dve družini na le-
96 peni kraju mesta Maribor, solnčna 

lega, vrt za zelenjavo in sadni 'vrt. 
Cena 60Q.O00 kron.

Velika trgovska hiša na prometnem
97 kraju v Mariboru, z 12 trgovinami, 

z velikim skladiščem in dvoriščem, 
pripravna za vsako veletrgovino.

Posestvo pri Mariboru s 6 orali zem- 
93 Ijišča, vrt, sadonosnik, njive in trav

niki, stanovanjska hiša, gospodar
no poslopje. Hiša je za pekarijo 
sPosobna. Cena po dogovoru.

Gospodarsko posestvo (grajščina) 10 Veliko posestvo pri Mariboru, skupna 
90 minut oddaljena od mesta Maribo-jlOO mera 80 oralov zemljišča, lepo po

ra na glavni cesti, skupna mera 24 ! slopje, se proda, 
oralov zemljišča, od tega 12 oralov j Pri Mariboru lepa enonadstropna hiša 
prvovrstnega vinograda, 1 in pol; 101 z velikim vrtom in prostim stano- 
orala gozda, ostalo njive, travniki, j vanjem se proda za 240.000 kron. 
sadonosnik in park. Vila z 10 i Vrtnarstvo na periferiji mesta Maribo-
opremljenimi sobami, 2 terasi, kleti,; 16 
gospodarska poslopja, hiša za oskrb
nika, 3 viničarje z živim in mrtvim j 
inventarjem. Cena 3,00 '.000 kron.

Lepa dvonadstropna hiša v Mariboru
92 z lepimi stanovanji, gospodarskim 

poslopjem, malim vrtom in dvori
ščem. Cena 800.000 kron.

Gosposka elegantna vila (grajščina)
103 v predmestju Maribora, z krasnim 

parkom, 13 sobami, vrtom za zele
njavo in sadonosnikom, pripravna 
za sanatorij. Cena 1,750.000 kron.

Fotografien! atelje na prometnem kra-
107 ju v Mariboru, s fotografičnimi 

aparati, hiša s 3 sobami, se proda, 
cena po dogovoru.

Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa
87 iz treh stanovanj, se za 20'.000 

kron proda.
Dve pritlični hiši pri Marib un, z vr-
88 tom in prostim stanovanjem se ta

koj produsta. Cena 260.000 
kron.

Posestvo na glavni cesti v bližini
89 Maribora, s 30 orali • zemljišča, 

stanovanjska hiša s tremi sobami 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
osem glav goveje živine, dva 
konja, deset svinj. Cena 950.000 
kron.

Moderna 'trinadstropna stanovanjska Iri-
79 ša v sredini mesta Maribor, z ve

likim dvoriščem in vrtom. Cena 2 
milijona kron.

Posestvo 6 Inn oddaljeno od Maribora,
80 skupna mera 22 oralov, obstoji iz 

10 oralov gozda za sečnjo 3 oralov 
vinograda, ostalo njive in travniki, 
lep sadonosnik. Gosposka hiša s 3 
sobami, kuhinjo, verando, pohištvo, 
glasovir, vinski sodi in živina, zra
ven viničarija. Cena 550.000 kron.

Posestvo, skupna mera 140 oralov, ob-
85 stoji iz njiv, travnikov in gozda. 

Stanovanjska hiša z 4 sobami, ku
hinjo, gospodarsko poslopje, 12 
glav goveje živine, 4 konji in dru
ge pretekline. Cena 2 milijona kr.

Dvonadstroptm hiša s pekarno na pro-
102 metnem kraju v Mariboru se proda 

s celo pekarniško opravo. Cena 
480.000 kron.

ra, katero donaša velike dohodke, 
meri približno 4 orale zemljišča, 
zraven se proda tudi koča za raz
prodajo pridelkov. Cena 200.000 
kron.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6. tel. 132.
Posestvo v bližini večje postaje pri
30 Mariboru ob glavni cesti, skupna 

mera 15 oralov zemljišča, z 
njivami, travniki, prvovrstnim vino
gradom in gozdom, gosposka hiša 
s štirimi sobami, kuhinjo, kopalno 
sobo, verando in s ceiim inventa
rjem. Cena 200.000 dinarjev.

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob
31 Tržaški cesti proti Slov. Bistrici, 

z njivami, travnikom, lepim 
gozdom in vinogradom; lepa sta
novanjska hiša ter gospodarsko 
poslopje z živino in celim inven
tarjem kakor leži in stoji. Cena
600.000 kron. V bližini posestva 
se. nahaja tudi lepa vila z zemlji
ščem, 5 sobami, kuhinjo, predsobo, 
klet, gospodarsko poslopje, vse v 
jako dobrem stanju. Cena 300.000 K.

Posestvo v bližini Maribora, hiša z
60 2 sobama, kuhinjo, veliko kletjo, 

tnali hlev) gospodarsko poslopje, 
7.3603 ha (13 oralov) njiv, travnike, 
in gozd. Cena K 350.000.

Vila (prvovrstna), dve stanovanji po 4
16 sobe in kuhinja, kopalna soba, ve

randa, velika obokana klet, povsod 
električna razsvetljava. Stanovanje 
takoj prosto. Cena 650.000 kron.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
26 lep sadonosnik, vrt za zelenjavo v

Št. liju se po jako ugodni ceni 
proda.

Posestvo in trgovina tik železniške
31 postaje na Spodnjem Štajerskem. 

Obstoji iz 23 oralov zemljišča, in 
sicer njiv, travnikov, gozda in vi
nograda. Trgovska hiša, trg. z me
šanim blagom (brez konkurence), 
velika skladišča, za vsako podjetje 
pripravna, se proda za 1,500.000 
kron. . m

Enonadstropna stanovanjska hiša v
35 sredi mesta Maribora z desetimi 

stanovanji po 3 sobe in kuhinjo. 
Pod celo hišo se nahaja visoko 
zidana klet, uporabna za vinsko 
trgovino. Vsaka soba ima poseben 
vhod. Pripravno tudi za hotel. Radi 
selitve se proda za 200.000 dinarjev.

Proda se lepa, nova zidana hiša z le-
34 pimi lokali za gostilno in trgovino, 

kakor tudi tri lepe stanovanjske 
sobe. Prostori pripravni za lesno 
trgovino. Zraven je tudi nekaj zem
ljišča. Pojasnila daje lastnik Rup. 
Potočnik gostilničar, Sv. Martin na 
Poh. pri Slov. Bistrici.

Trgovska hiša na prometnem kraju Ma-
48 ribora se proda s celo zalogo.
Posestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe
49 iz njiv in travnikov, z lepo stano

vanjsko hišo in gospodarskim po
slopjem na Pragerskem se takoj 
proda. Cena K 600.000.

Dvonadstropna elegantna stanovanjska
28 hiša, na najlepšemu kraju v Mari

boru z vrtom in dvoriščem, se radi 
selitve po ugodni ceni proda. i

Moderna 3 nadstropna hiša z lepim
43 stanovanjem se takoj proda za

500.000 kron.
2 stanovanjski hiši z velikim vrtom se
44 po ugodni ceni proda.
Trgovska hiša v mestu Mariboru s
45 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 250.000 kron.
Hiša s prostim stanovanjem v kateri
47 se nahaja trgovina z mešanim bla

gom se proda s celim inventarjem 
za 200.000 kron.

Novo došlo!

Velika izbir»
sukna, perila, odej, gotovih 
oblek, dežnikov i. t. d. i. t. d.

po asnižorilh eenolt
se prodaja pri

i. TEim
■ - - .. . 9 ' ' T

Maribor, Glavni tr^ 17.

Posteljno perje 
Fino perje (Daunen) 
Preproge
Posteljni predložki 
Grad! za matrace 
Piatno za siamnjake
Nanking
iniet
Brisaike
kuhinjske brisače 
Urmvalne rute 
Voščene rute 
Posteljni vložki

po najnižji ceni

K. WQ8SCHE, BIKim
Gosposka ulica' štev. 10.

Carinska posredo
valnica In Špedicija

MN D10KIĆ
== MARIBOR, =

Aleksandrova cesta štev. 40.

Najkulantnejše in najhitrejše ocarinjenje. 
Reekspedicija in mednarodni 

transporti.

rooooE

(Anton Posl
Maribor Aleksandrova c. št. 27
priporoča slav. občinstvu svojo 

bogato zaloga ravnovrsnega 
A blaga.

aiogp p@iiišfwa I
üä m

Izdeluje vsakovrstne tapetniške 
s izdelke, klubgarnituie, ‘divane, \f otomane, žimnice itd. Prevzema 
1! dela najmodernejših okiučenj. Pri- 
jii poroča svojo bogato zalogo vsa- 

fapefmk, zapr. izvedenec /j\ kovrstnih spalnic, sob za kornpl.

MARIBOR, Šolska ul. 5. I

• $ ü © o••m mm+ ©mm m

trgovina z modnim 
manifakturnim in kon
fekcijskim blagom

se nahaja sedaj

MARIBOR
Aleksandrova c. 13.



Stran 4. Splošni prometni vestnik. Maribor, dne 17. septembra 1921.

Električno podjetie Saks & Tratnik
MARiBOR, Slovenska ul. št. 20. — LJUBLJANA, Sv. Petra cesta št. 25., telef. 443.

Gradba kompletnih električnih central, daljnovodov in drugih inštalacij. — Zaloga in prodaja vsakovrstnega inštalacijskega materijala, kakor

motorjev, svetilk in žarnic za vse napetosti. — Načrti in proračuni na zahtevo. I
Mednarodno, špedicij o
JURIJ REITINOER-jev

naslednik
MARIBOR.

Pisarna: Meljska c. št. 1. — Skladišče: Meljska c. št. 27./29. — Tel. int. 35.

Specijalni oddelek za transito in reekspedicijo. — Naj- ||| 
hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. — «g 

™ Ocarinjenje in prevažanje blaga točno in kulautno. —
B Lastni patentni vozovi. 1Ü

Na drobno I Na debelo I

oblastveno povejeni stavbni 
inžene

LJUBLJANA
Hiišerjeva ulica št. 14

Specijelno stavbeno 
podjetje za betonske, 
železobetonske in 

vodne zgradbe.

Izabav ođnihsil.

!! Pohištvo H
tapeli-postelie

KARL WESIAK Maribor, Aleksandrova cesta 
številka 19. ==

JU 6“
trgovina z leeom 
na öebelo, na örobno 
(BS družba z o. z. izd

mRRIBOR
Rlefcsandroua cesta štev. 71.

M Idrija
—BWB

lipia i IM [aiji
PIVLJAKOViČ & KO.

u Mariboru,
Aleksandrova cesta u hotelu,Stadt Wien*.

Trgovina z vinom
Pugel & Rossmann

Maribor
= Brzojavi: PUGEL, MARIBOR == 

Interurb. telefon 39 
= Pisarna: Trg Svobode št. 3.=

IVJkN KRAVOS
Maribor

Sedlarski, jermenarski in torbarski izdelki. 
Različne opreme za konje, torbice za 
potovanje iz usnja ter vse v to stroko 
---------- spadajoče pritikline ■ ,.

Gonilni Jermeni
Trgovina in zaloga : Aleksandrova c. 13. 
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

M li --v.

P Tovarna kemičnih in rudn. barv ter lakov. P
■ ■Centrala: Ljubljana.

151 Brzojav: Merakl Ljubljana.
Skladišče: Novlsad. 
Telefon 64. ■ ■ ■

\ Sela la.
P Emajlni laki. Pravi firnež. Barva za pode. M

Priznano najboljša In zanesljiva kakovost: barve za obleke, 
vae vrste barv, suhe in oljnat«, mavec (Gips), mastenec (Feder
weiß), strojno olje, karbolinej, steklarski in mizarski klej, 
pleskarski, slikarski in mizarski Čopiči, kakor tudi drugi v 

gg ............ to stroko spadajoči predmeti. 1337 ..........
: „MERAKL“-lak za pode. „MERAKL“-Hnoleum lak za 
j pode. „MERAKL“-emajlni lak. „MERAKL“-brunoline. 
j ................... Ceniki se začasno ne razpošiljajo! —.........

m.
Slavnemu občinstvu naznanjam, da imam na razpo
lago vsakovrstne sveže, kakor tudi umetno cvetje, 
sveže in umetne nagrobne vence ter izdelujem vsa 
v to stroko spadajoča dela, takoj in po solid, cenah.

ANTON GABRIČ, Šolska ulica 2.

© v a, r* zi a, pohištva*
Modeme notranje opreme spalnih sob, salonov, pisarn i. t. d., portali ter 

vsa za stavbe spadajoča dela.

Klančnik & Kompara
MARIBOR, Mejna ulica štev. G

XX»W»XX*»l<»»XXXX»XX*XXXX»W!t

x . j«
5! Špecerijsko in kolonijalno blago Maribor, Aleksandrova cesta štev. 45.,

nasproti glavnega kolodvora.
nn ter deželne pridelke priporoča: 6VOO

OSET ^ xxKKXM*xx:xxkxxx*Kxx*
$mw ©rnmmmmmm #

Izdaja prometna pisarna „TiAVLIK4 Maribor. Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič


